Електрична енергія, (5 лотів)

Очікувану вартість постачання електричної енергії на 2021 рік було розраховано з оплати електричної енергії за період січень-грудень 2020 року, та моніторингу цін на початок 2021 року.
Правовідносини, які пов'язані з виробництвом, передачею, розподілом, купівлею-продажем, постачанням електричної енергії між суб’єктами ринку електричної енергії (ліцензіатами з виробництва, передачі, розподілу або постачання електричної енергії) та споживачами електричної енергії, регламентуються Законом України «Про ринок електричної енергії» та Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018р. №312 (далі – ПРРЕЕ).
Відповідно   до   положень   статті   63   Закону України   «Про    ринок    електричної  енергії», універсальні послуги надаються постачальником таких послуг виключно побутовим та малим непобутовим споживачам.
Згідно пункту 1.2.1. ПРРЕЕ малий непобутовий споживач - споживач, який не є побутовим споживачем і купує електричну енергію для власного споживання, електроустановки якого приєднані до електричних мереж з договірною потужністю до 50 кВт.
Оскільки договірна потужність електроустановок Головного управління  Держпродспоживслужби в Київській області за адресами: Київська обл., м. Обухів, вул. Трипільська, 40; Київська обл., м. Тетіїв, вул. Центральна, 20; Київська обл.,        м. Сквира, вул. Липовецька, 82; Київська обл., Броварський район, смт Баришівка, провулок Заводський 14; Київська обл., м. Миронівка, вул. Перемоги 39; Київська обл., м. Миронівка, вул. Чкалова, 63 становить менше 50 кВт, він є малим непобутовим споживачем.
Пунктом 3.1.1. ПРРЕЕ визначено, що місцем провадження господарської діяльності електропостачальника є територія України, крім постачальників універсальної послуги та постачальників "останньої надії", для яких місцем провадження господарської діяльності є територія, визначена в умовах конкурсу, проведеного у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. У межах території діяльності одного постачальника універсальних послуг або постачальника "останньої надії" не допускається здійснення діяльності іншими постачальниками універсальних послуг або постачальниками "останньої надії" відповідно.
Так, відповідно до пункту 2 частини другої статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) однією з умов застосування переговорної процедури є умова – якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання, а саме відсутність конкуренції з технічних причин.
Єдиним постачальником універсальної послуги споживачам, об’єкти яких розташовані на території Київській області є ТОВ «Київська обласна енергопостачальна компанія».
Обсяг постачання електричної енергії на 2021 рік було взято з обсягу використання електричної енергії за період січень-грудень 2020 року.
