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станом на 28 лютого 2025 року

РАННЬОВЕСНЯНИЙ ЗАХИСТ САДУ

При проведенні фітосанітарного моніторингу у садах Київщини  виявлено значний  запас зимуючих стадій шкідливих організмів плодових дерев.
Необхідно пам’ятати, що навесні сад потребує особливої уваги та захисту від хвороб та шкідників, які можуть пошкодити майбутній урожай. Перше обприскування саду слід проводити, коли дерева ще не прокинулися від

зимової сплячки, але вже починається сокорух. Це зазвичай відповідає періоду, коли вдень температура повітря підіймається до +4 - +6°С, а вночі можуть бути заморозки. Зазвичай це може бути кінець  лютого – початок березня.

Перше обприскування є профілактичне, для знищення шкідників, які перезимували взимку, і збудників хвороб, які починають активно поширюватися з настанням тепла. Важливо дотримуватися рекомендованої температури, щоб засоби захисту рослин діяли максимально ефективно. Обприскування виконують у безвітряну суху погоду, переважно рано вранці або ввечері. Засоби захисту наносять рівномірно на всі поверхні гілок, стовбура, основи дерев. Це дозволяє створити захисний бар‘єр і запобігти розвитку шкідників і хвороб.

У цей період можна використовувати біологічні та хімічні засоби проти моніліозу, парші, гниття та інших захворювань.  Популярні засоби ранньої обробки саду від шкідників: 3% бордоська суміш; залізний купорос; препарат 30В; концентрований розчин сечовини (карбаміду); Профілактин ЛАЙТ та інші.

Дерева уражені лишайниками та мохами доцільно раз на 3 - 4 роки обробити залізним купоросом. Яблуні та груші обприскують 5 % розчином, а сливи, вишні та інші кісточкові, а також ягідники -3% розчином (відповідно 500 або 300 г на 10 л води).

Щоб не нашкодити сплячим брунькам, стовбурам і гілкам, обприскувати дерева і кущі ягідних культур необхідно тільки засобами захисту рослин дозволеними для використання в Україні на 2025 рік та мають сертифікат якості. Для приготування робочого розчину важливо чітко дотримуватися інструкцій на упаковці препаратів. Готовий розчин потрібно використовувати протягом двох годин після приготування, адже його ефективність з часом знижується.

При роботі з пестицидами необхідно дотримуватись регламентів застосування препаратів, правил техніки безпеки та санітарно-гігієнічних вимог.

