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 НЕБЕЗПЕКА ВІД МИШОПОДІБНИХ ГРИЗУНІВ

При проведенні фітосанітарного моніторингу у посівах  багаторічних трав, озимих пшениці та ріпаку відмічено незначне розселення мишоподібних гризунів. 

 Через несприятливі для розвитку  мишоподібних гризунів кліматичні умови (опади, перезволоження грунту, коливання добових температур) -чисельність їх на полях Київщини невисока. Популяція гризунів знаходиться у пригніченому стані та характеризується низькими показниками життєдіяльності. Більшість слідів життєдіяльності мишоподібних гризунів спостерігається по краях посівів озимої пшениці, біля лісосмуг, де не спостерігалось затоплення нір. 

Надалі розвиток мишоподібних гризунів залежатиме від погодно-кліматичних умов, сприятливе поєднання яких зумовлюватиме збільшення чисельності та шкідливості ссавців.  За середньодобової температури +5ºС відновиться розмноження та переселення гризунів у посіви озимих  з інших стацій.
Вирішальним в попередженні пошкоджень гризунами культурних рослин є вчасне проведення винищувальних заходів. Захисні роботи на озимих культурах та інших стаціях слід проводити за наявності 3-5 і більше жилих колоній на гектарі, використовуючи родентициди, згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні та залежно від видового складу гризунів.
При роботі з пестицидами необхідно дотримуватись регламентів застосування препаратів, правил техніки безпеки та санітарно-гігієнічних вимог.

